

2015年12月25日 周五

zjgrxw@163.com
电话：87672027
责任编辑：
阮向民

岁岁平安



昨天是西方人的平安夜。上午7点45分,普陀农村商业银行六横支行峻头营业部的大门刚刚打开,第一位前来营业部办理存款、汇款业务的五星社区长涂村傅加老人就从银行工作人员手中领到了一只大苹果。老人高兴地说,真没有想到,平安夜这天还能够免费领到一只介大的苹果。平安夜送“平安果”,这是六横支行推出的“感恩客户”活动,祝愿广大客户平平安安每一天。

刘生国 胡丁 摄

企业简讯

一路有你,杭州移动感恩老员工

本报讯 吴蕾、郑斐雯报道 日前,杭州移动公司为了感谢和公司一起成长的老员工,同时也为了增强企业的凝聚力和向心力,举行了感恩老员工活动。

一道风景,长城集团国学进工地

本报讯 通讯员朱一民报道 “仁者,人人心德也……”近日,浙江省长城建设集团四分公司在一项目部投入12000元在工地四周精心打造了一堵别致的国学文化墙。

一种情怀,椒江民企发放助学金

本报讯 通讯员徐国友报道 12月23日,台州椒江区工商联(总商会)领导向白云街道困难学子家长发放了12000元在工地四周精心打造了一堵别致的国学文化墙。

国学文化墙以一幅幅主题鲜明、寓意丰富、内容生动的图画,既让工地建筑工人感受传统国学文化魅力,感悟圣贤智慧,又为美化城市营造了一道靓丽的风景线。

自2002年由东港工贸集团倡议建立的教育助学基金启动至今已连续运作了13年,筹募助学资金253.68万元,资助贫困学子2512人次。今年共为全区34名高中生每人发放助学金1500元,23名大学生每人发放助学金3800元。

■通讯员徐志良 王程栋

近年来,对于外出打工的人来说,最幸福的事莫过于一张回家的车票。本月10日起,春运火车票开始预售。但笔者在平湖部分火车票代售点了解到,车票预售一直处于不温不火的状态,很少有外来务工人员前来门店购买车票,原本预计的抢票高峰并没有到来。

据统计,目前在平湖的外来务工者约在23万,究竟是什么原因让众多在平湖打工的新居民如此淡定?笔者在走访部分企业后了解到,为员工预订火车票、包车送员工回家,在平湖已成为了一种“标配福利”。

来自安徽阜阳的马周5年前随老乡一起来到了嘉兴新天地有限公司工作。自从来到平湖后,每年春节前,公司都会把回家过年车票

送到他手中。今年也不例外,公司已经早早地把车票送到了他手中。公司副总经理钱亚娟告诉记者,为了方便外来务工者能够顺利回家,早在上个月底他们就与上海铁路局签订了2016年春运务工人员团体订票协议,即便是个别比较偏远较难买到票的地方,企业也会想方设法地帮他们买到票,确保他们能够顺利回家。

“上月底,我们就和大自然旅行社签订了协议,让他们帮我们的员工购买火车票。”浙江得盛实业股份有限公司企管部工作人员冯晓军告诉记者,得盛公司有员工2000多名,其中半数以上都是来自五湖四海的新居民。对于人数较多的地区,企业将安排大巴集中接送;对于个别人数较少的地区,会把火车票送到每一个职工手中。

据了解,自从春运启动以来,该市不少企业纷纷行动起来,帮助职工顺利回家过年。浙江伴宇实业股份有限公司工会负责人表示,“去年接送外来务工新居民返乡过年和返厂上班,用了30多辆大巴,费用在40万元左右,今年计划不变,不但包车送员工回家,开年后,在员工比较集中的几个地方,还将包车把他们接回来。”

春运在即,火车票代售点为何不温不火?因为在平湖—— 代购车票包车返乡成“标配福利”

温暖回家路

转眼新春,外来务工者为何如此淡定?因为在嘉善—— 保障员工平安返乡成“暖心工程”

■通讯员钟迪良

“有票在手,我们夫妻俩就可以安心做到放假了。”近日,当浙江格雷特电器有限公司的工作人员把前往重庆的动车票送到员工杨玉峰手里时,他立马给远在老家的父母打去了电话。

每到年关,如何保障员工平安返乡是许多企业经营者面临的一件操心事,在嘉善,很多企业把

它视为一项“暖心工程”,全程为员工买票,或直接包车把员工送回家,让员工感受到企业大家庭的温暖。

浙江爱仕达生活电器有限公司共有员工700多名,其中80%是外来务工人员,主要来自河南、四川、云南、湖南等地,企业帮员工买票,为他们省了不少心。“前两年我为了买回家的车票,都要提前请假去排队,万一买不到还要想其他途径回

家,今年公司帮我们买了票,返程的时候还能报销,这些都是公司福利。”职工张斌说。

“公司计划2月初放假,那时候刚好是春运最高峰的时段,我们帮员工买的车票大部分都是2月3日前后。这样可以让员工安心工作。”浙江爱仕达生活电器有限公司总经理办工作人员杨贺玲说,公司不仅是在帮员工买票,也是在买“心”。企业想留住员工的心,必须

真心实意为他们办事。

位于姚庄镇的嘉兴万源时装有限公司已经为该公司200多名员工租用了6辆豪华大巴,将免费把员工送到安徽、河南等地回家过年。据了解,该公司已连续11年采用包车的形式送外地员工回家过年。

笔者了解到,万源时装有限公司除了包车送员工回家外,还通过其他渠道帮员工返乡。“每年春节

临近,办公室就成了‘春运办’,对一些来源地不是很集中的员工,我们得帮他们买好火车票。”万源时装有限公司负责人说。

“虽然每年包车接送员工,需要支出一笔不小的费用,但这笔钱花得值。”该公司负责人介绍,自2004年开始包车接送员工后,员工队伍非常稳定。“公司在年初八就可以正常开工,别的企业元宵节后可能还在忙着招聘呢。”

“企安保”筑起用工“防火墙”

台州公安自主研发互动平台

本报讯 余顺广、丁洁芸报道

企业招工遇难题,怎么办?员工频繁跳槽,为哪般?企业员工安全培训,如何做?12月21日,台州市公安局在玉环县召开现场会推广应用自主研发的“企安保”互动平台,为企业排忧解难,共同营造良好的发展环境。据悉,该平台完全免费为全市企业提供服务,不收取任何费用。

近年来,台州市企业安全形势严峻,各类经济犯罪多发。为此,台州市公安局进行专门调研,征求企业的意见和建议,自主研发“企安保”互动平台,并于年初在玉环县迈得医疗工业设备股份有限公司等企业进行试用,企业普遍反映良好。该平台是台州市网上公安局上众多的应用平台之一,具有用工背景核查、侦防要闻、法律速递、案例警示、专业防范、网上视频、防范建议、侦查常识、在线咨询、企业风采等十大功能。

据介绍,公安经侦民警在走访企业过程中,很多企业都提出一个担心,他们在招工的时候,对应聘者的了解仅仅局限于其提供的简历所体现的信息,其他身份信息企业很难及时了解,这给企业的用工安全带来隐患。而使用“企安保”互动平台,并让企业在招聘时填写个人信息,会自动通过互联网导入到公安内部相关数据库进行实时比对,如果是逃犯,系统会自动通过短信发送到企业联系的民警手机里,由民警进行及时处置。

该功能还有一个好处是员工不正常跳槽的预警。各企业通过背景核查招聘的员工,特别是重要、敏感工作岗位的员工,比如说科技型企业技术研发岗位人员信息,通过全市数据比对,若发现某项技术研究

人员在同类企业技术研发岗位频繁跳槽,就可以提醒企业引起必要注意,避免自己的技术秘密、经营信息等商业秘密受到侵犯,这同样也适用于企业的财务、销售、仓库等重要岗位。

此外,该平台中的其他栏目,可以让企业及时了解公安经侦领域的新闻动态、相关的法律法规和规章制度,培训学习安全知识,提高安全防范能力。



浙赣线更通畅

金华东站驼峰编组场是南来北往货物列车集结地,衔接杭州、株洲、金千线、金温线及周边沿线货物联挂,承担着货物解编、始发

送、调集任务。为提高列车货物编解、中转和通过能力,缓解沪昆线浙赣段的运输压力,日前,上海铁路局杭州电务段对该站缓行器减速设备进行更换大修。通讯员杨德林 谢永泉 记者羊荣江 摄

老板投之以桃 职工报之以李

“菱士达”老板每天躬迎员工,上班管理难题迎刃而解

■记者孟万成 通讯员章韵

法,依旧解决不了问题。“之前,我真觉得公司离开我就不行,我不在,员工就不干活。”谢继友说,“公司里最难管的就是人。为此,我常常为公司的事情寝食难安,脾气自是不好。”

曾经想尽办法,却收效甚微

随着公司的不断发展,公司的管理问题总是一个随着一个地显现出,为此,谢继友也是想尽了办法,但却收效甚微。他给记者举了两个例子:

一个鞠躬,改变开始

结果便出现了文章开头的那一幕。“老板真的变了。”销售经理说,之前,只要员工犯错,老板会直接找到那位员工,当面对他大声训斥,脾气很爆,“现在竟然给员工鞠躬了,而且,很多公司的管理问题都放下了,实在难以想象。”

“一大早到公司,老板就给我鞠躬,还向我问候,挺感动的,还有啥理由工作不努力、不认真呢?”员工们说。

然后一切就都开始改变了:卫生干净了,员工工作态度认真负责了,产品的故障率,也从去年的17%降到了今年的2.7%。

缘起一场传统文化讲座

这一切的改变缘起一场名为“德行天下”的关于传统文化的公益讲座。谢继友在朋友圈看到该讲座颇受欢迎,因为好奇,他便报名参加并成了一名义工,做领位的工作。

领位,就是把来听讲座的人领到位置上。“场内有场内的秩序,要先将这一排坐满,再坐另一排,按顺序入座,但有些人往往会选择自己喜欢的位置就座,这就造

成了矛盾。”谢继友说,有一位男子一边打电话一边入场,挑了一个自己喜欢的位置就坐下了,这让他不知如何是好。当时,跟他一起做的小姑娘就一直给这位男子鞠躬,前后鞠了十几个躬,说了十几遍的“先生,请这边入座”。一开始,那人不理不睬,后来估计是实在不好意思了,才按顺序入座。“我当时就在想,鞠躬的魅力,真的有这么大吗?”

“这次讲座真的是改变了我,这是一种从内而外的改变,发自内心地觉得理应感恩员工的付出,给员工鞠躬也是自然而然的事情。”谢继友说。

谢继友现在很少再为公司的管理操心,在他看来,所有的员工都尽职尽责,都很努力,都很好。“一切都很有希望。”

临安供电:劳动竞赛助力五星所、精品台区创建

12月21日,国网临安市供电公司青山供电所工作人员孙赞将客户档案整理归档。就在上周开展的五星级供电所现场验收中,她负责的工作获得了检查组的高度肯定。

今年年初,国网临安市供电公司开展五星级供电所创建和“精品台区”劳动竞赛系列活动。自1月份起,该公司乡镇供电所管理部牵头六大职能部门,分别从组织保障、基础建设、业

务管理、指标提升4大方面、43个小项,对各供电所开展查评,坚持“一月一评价、一月一考核”,每月以《供电所管理提升工作月报》的形式通报当月查评情况,评选“一月一星”供电所。

星级供电所创建过程中另一个亮点就是各供电所均按统一标准,完成监控室建设。监控室标准配置为“两块大屏、四台电脑、十块上墙资料”。监控内容则

郭芳

警惕“钓鱼网站”借淘宝外衣诈骗

“钓鱼网站”是指不法分子利用各种手段,假冒真实网站的URL地址以及页面内容,或者利用真实网站服务器程序上的漏洞在站点的某些网页中插入危险的HTML代码,诱导客户逐渐泄漏个人信息,并以此来骗取用户银行或信用卡账号、密码等私人资料,已经严重

威胁了消费者的安。江山农商银行友情提醒朋友们,网购时一定要注意以下几点:

1. 要选择正规的网站进行购物,不能贪图价格便宜登录一些非正规的网站进行购物,否则很可能贪小便宜吃大亏。
2. 填写个人信息尤其

杭州市拱墅区市场监督管理局行政处罚听证告知书

杭拱市管企告字[2015]001号

杭州石竹贸易有限公司:

由本局立案调查的你公司提交虚假登记材料一案,已经本局调查终结。根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条和《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第五十二条的规定,现将本局拟作出行政处罚的事实、理由、依据及处罚内容告知如下:

你公司在2012年11月13日和2012年11月21日办理工商变更登记时,在王翔不知情的情况下,使其成为公司股东和法定代表人,并且“王翔”的签名均系伪造。违反了《中华人民共和国公司登记管理条例》第二条第二款的规定,属提交虚假材料取得公司登记的违法行为。鉴于该行为已无法通过你公司自行改正,属情节严重。根据《中华人民共和国公司登记管理条例》第六十五条的规定,拟处罚如下:

撤销当事人2012年11月13日和2012年11月21日的变更登记。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条和《工商行政管理机关行政处罚听证规则》第六条、第八条的规定,对上述拟作出的行政处罚,你(单位)有陈述、申辩和要求举行听证的权利。如果有陈述、申辩意见,你(单位)应在收到本告知书之日起三日内,向本局提出。如果要求举行听证,可以在本告知书的送达回证上提出举行听证的要求,也可以自接到本告知书之日起三个工作日内以书面或者口头形式提出举行听证的要求。逾期未提出的,视为放弃此权利。

2015年12月23日

公告

根据浙江省杭州市中级人民法院执行裁定书,(2015)浙杭民字第445号,杭州市萧山区市场监督管理局已于2015年12月3日协助杭州市中级人民法院强制执行,将杭州萧山南峰加油站有限公司的100%股权转让至中球冠集团有限公司名下,由于原股东拒绝移交公司相关印章印鉴,为维护新股东权益,现根据公司股东决定,声明杭州萧山南峰加油站有限公司公章(3301090162618)、财务章、发票专用章、银行预留印鉴、法人代表人章及其他印章作废。特此公告。

杭州豪斯佳卫浴有限公司减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从280万元减至50万元。请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州豪斯佳卫浴有限公司

杭州丹烁贸易有限公司注销清算公告

杭州丹烁贸易有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州千岛湖米谷投资有限公司注销清算公告

杭州千岛湖米谷投资有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳市鹿山街道旭丰林模具有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

杭州千岛湖米谷投资有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。杭州千岛湖米谷投资有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

杭州富强织染有限公司注销外商投资企业批准证书公告

因公司外方投资者股权转让,公司性质由中外合资企业变更为内资企业,本公司董事会决定注销公司外商投资的批准证书(商外资浙府资杭字[2001]00547号)。债权人自接到本通知书30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内向公司申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。特此公告。

临安淘绿副食品商行遗失临安市市场监督管理局2015年8月4日核发的注册号为330185600379013的营业执照正本,声明作废。

王金彬遗失临安市市场监督管理局2014年12月11日核发的注册号为330185600354387的营业执照正本,声明作废。

杭州钱塘彩印包装有限公司遗失开户许可证,核准号:J3310000847603,开户银行为浙江萧山农村合作银行衙前支行螺山分理处,声明作废。